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4_E4_BC_9A_c44_71688.htm 一、单项选择题1、不依赖、不从

属于其他权利而独立存在的自主权利是（ ）。 A、所有权 B

、债权 C、经营管理权 D、专利权 2、经济纠纷案件地域管辖

的一般原则是（ ）。 A、被告就原告 B、原告就被告 C、被

告就第三人 D、第三人就被告 3、2005年5月，A、B、C三人

分别出资2万元、2万元、1万元设立甲合伙企业，利润分别

按50％、30％、20％分配，亏损由AB承担。8月，甲合伙企业

为乙企业的借款提供担保；12月因乙企业无偿债能力，甲合

伙企业承担保证责任，为乙企业支付1万元。12月底，A提出

退伙要求，B、C同意。经结算，甲合伙企业净资产为3万元

。根据《合伙企业法》的规定，应退还A的财产数额是（ ）

。 A、2万元 B、1.2万元 C、1万元 D、1.5万元 4、关于合伙企

业的表述中，不正确的是（ ）。 A、合伙损益由合伙人依协

议约定的比例分配和分担，没有约定的平均分配或分担 B、

合伙人之间分担比例对债权人没有约束力 C、经半数合伙人

同意，合伙企业可以聘任合伙人以外的人担任企业的经营管

理人员 D、新入伙人对入伙前合伙企业的债务承担连责任 5、

下列关于公司股票与公司债券特征的表述中，正确的是（ ）

。 A、公司股票到期退还股本，公司债券则只付利息不退本

金 B、公司股票的收益固定，公司债券的收益不固定 C、公

司股票的风险比公司债券小 D、公司股票反映股东的权利，

公司债券反映债权债务关系 6、公司提取的法定公益金用于

（ ）。 A、弥补亏损 B、转增资本 C、扩大公司生产经营 D



、本公司职工的集体福利 7、国内企业甲与外国投资者乙共

同投资举办中外合资经营的丙企业，其中甲出资30％，乙出

资70％，投资总额为1200万美元，下列有关甲、乙分别应投

入注册资本的表述中，正确的是（ ）。 A、甲至少应出资360

万美元，乙至少应出资840万美元 B、甲至少应出资180万美元

，乙至少应出资420万美元 C、甲至少应出资150万美元，乙

至少应出资350万美元 D、甲至少应出资350万美元，乙至少

应出资150万美元 8、中外合资经营企业的清算委员会组成人

员一般是（ ）。 A、注册会计师、律师 B、审批机构指派人

员 C、人民法院指派人员 D、合营企业选任的董事 9、甲企业

把租用乙公司的一台吊车于其破产案件受理前5个月擅自变卖

，在甲企业被宣告破产后，下列选项中，乙公司保护其正当

权益的方式是（ ）。 A、行使取回权 B、行使撤销权 C、行

使破产债权 D、 要求甲等值赔偿 10、根据破产法规定，在确

认破产财产的范围时，不正确的是（ ）。 A、债务人与他人

共有的财产或者财产权，应当在破产清算中予以分割，债务

人分割所得属于破产财产 B、债务人与他人共有的物、债权

、知识产权等财产或者财产权不能分割的，应当全部属于破

产财产 C、债务人的开办人注册资本投入不足的，应当由该

开办人予以补足，补足部分属于破产财产 D、债务人的财产

被采取民事诉讼执行措施的，在受理破产案件后未执行完毕

的剩余部分，在该企业被宣告破产后列入破产财产。 11、下

列选项中，不属于证券法规定的内幕信息的是（ ）。 A、公

司董事长发生变动 B、公司债务担保的重大变更 C、公司分

配股利计划 D、公司营业用主要资产报废一次超过该资产

的20％ 12、下列关于票据权利的表述中，不正确的是（ ）。



A、持票人行使票据权利，应按照法定程序在票上签章并出

示票据 B、票据权利是专指持票人向票据债务人请求支付票

据金额的权利，包括付款请求权和追索权 C、持票人行使追

索权时，须提供有关证明资料 D、票据权利只能由收款人自

已去行使，而不得转让给他人 13、下列属于可撤销的合同的

是（ ）。 A、违反法律和行政法规强制性规定的 B、采取欺

诈、胁迫手段订立的，且损害国家利益的 C、滥用代理权限

的 D、重大误解和显失公平的 14、甲公司向某银行借款200万

元，期限一年，年利率为5％，借款时，银行预先扣除了利

息10万元。则甲公司在到期时，应归还的本息为（ ）。 A

、200 B、210 C、195 D、199.5 15、下列关于承诺期限的起算

日中，不正确的说法是（ ）。 A、要约以信件作出的，承诺

期限自信件载明的日期开始计算 B、要约以电报作出的，承

诺期限自电报到达受要约人时开始计算 C、要约以信件作出

的，信件中未载明日期的，自投寄该信件的邮戳日期开始计

算 D、要约以电话、传真等快速通讯方式作出的，承诺期限

自要约到达受要约人时开始计算 16、下列税种当中，已经停

征的税种是（ ）。 A、契税 B、船舶吨税 C、车辆购置税 D

、固定资产方向调节税 17、某商场（增值税一般纳税人）采

取“以旧换新”方式销售电视机，旧电视机作价12340元，取

得现金收入58500元。则该商场此项业务应申报的销售项税额

为（ ）元。 A、10293 B、8500 C、6707 D、12042.8 18、某外

资企业进口一批汽车轮胎，海关核定关税完税价格为600万元

，已知关税税率为60％，消费税率为10％，该企业应纳消费

税为（ ）万元。 A、1066.67 B、60 C、106.67 D、96 19、某酒

店当期营业额明显偏低，税务机关对其采用核定营业额的方



法征税，已知当期的营业成本为120000元，同行业的成本利

润率为25％，营业税率为5％，则该酒店当期应纳营业税为（ 

）元。 A、6000 B、7894.74 C、7500 D、30000 20、下列各项

中，不符合关税有关对特殊进口货物完税价格规定的有（ ）

。 A、运往境外加工的货物，应以加工后进境时的到岸价格

为完税价格 B、租赁方式进境的货物，以海关审查确定的该

货物租金作为完税价格 C、内销的进料加工进口料件以其进

口时的价格估定完税价格 D、留购的进口货样，以海关审定

的留购价格作为完税价格 100Test 下载频道开通，各类考试题
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